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МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗДРАВСТВО  
1603. 

 
Врз основа на член 8, став 2 од Законот за безбедност на козметичките производи („Службен 

весник на Република Македонија“ бр. 55/07), министерот за здравство донесе 
 
 

Л И С Т А НА БОИ ШТО СМЕАТ 
ДА СЕ УПОТРЕБУВААТ ВО ОДРЕДЕНИ ВИДОВИ  

НА КОЗМЕТИЧКИ ПРОИЗВОДИ
∗
 

 
Член 1 Со оваа листа се пропишуваат боите 

што смеат да се употребуваат во одредени видови на козметички 
 

производи, како и рамките и границите на нивната употреба, со исклучок на козметичките 
производи кои содржат бои наменети исклучиво за боење на косата. 

 
Член 2 Боите што смеат да се употребуваат 

во одредени видови на козметички производи, како и рамките и 
 

границите на нивната употреба, со исклучок на козметичките производи кои содржат бои наменети 

исклучиво за боење на косата се дадени во Прилогот кој е составен дел на оваа листа. 

 
Член 3 Оваа листа влегува во сила наредниот ден од 

 
денот на објавувањето во „Службен весник 

на Република Македонија“. 

 
Бр. 07-5262/6   

 2010 година Министер, 
 Скопје д-р Бујар Османи, с.р. 
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1604. 

 
Врз основа на член 8, став 3 од Законот за безбедност на козметичките производи 

(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 55/07) министерот за здравство донесе 
 
 

Л И С Т А НА КОНЗЕРВАНСИ ШТО 
СМЕАТ ДА СЕ УПОТРЕБУВААТ ВО ОДРЕДЕНИ ВИДОВИ  

НА КОЗМЕТИЧКИ ПРОИЗВОДИ
*

 
 

Член 1 Со оваа листа се пропишуваат 
конзервансите што смеат да се употребуваат во одредени видови на  

козметички производи, како и рамките и границите на нивната употреба. 
 
 

Член 2 Конзервансите што смеат да се 
употребуваат во одредени видови на козметички производи, како и  

рамките и границите на нивната употреба се дадени во Прилог кој е составен дел на оваа листа. 
 
 

Член 3 Оваа листа влегува во сила наредниот 
ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Репуб-  

лика Македонија“. 
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2010 година Министер, 

Скопје д-р Бујар Османи, с.р. 
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